

ПРОТОКОЛ №17

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу
від 07 серпня 2023 року м.Іллінці

Присутні: 15 членів приймальної комісії
(відсутня Амброзевич Ж.В. – на лікуванні);
уповноважена з питань запобігання та
виявлення корупції Столяр Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.
2. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.
3. Про лист Міністерства освіти і науки України від 07.08.2023 №1/11640-23 «Про особливості зарахування вступників, які знаходяться за кордоном».

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 04 - 07 серпня 2023 року до приймальної комісії надійшло 2 заяви від вступників на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти. Заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог.

ВИСТУПИЛИ:

Ковальчук Н.П. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подані заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

Кучер Н.П. – член приймальної комісії, яка запропонувала результати НМТ/ЗНО на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви.

УХВАЛИЛИ:

1. Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання згідно списку:

Спеціальність 181 «Харчові технології»

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Миколайчук Вікторія Сергіївна

Спеціальність 201 «Агрономія»

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Кучевський Віталій Миколайович

2. Результати НМТ/ЗНО на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви.

Рішення прийняте одногосно.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 04 - 07 серпня 2023 року до приймальної комісії надійшла 1 заява на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти. Заява сформована в ЄДБО відповідно нормативних вимог.

ВИСТУПИЛИ:

Омельчук С.В. – член приймальної комісії, яка наголосила, що заява заповнена належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання.

УХВАЛИЛИ:

1. Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання згідно списку:

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Білозор Артем Вячеславович

Рішення прийняте одногосно.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Скляра С.І. - заступника голови приймальної комісії, який поінформував про лист Міністерства освіти і науки України від 07.08.2023 №1/11640-23 «Про особливості зарахування вступників, які знаходяться за кордоном».

УХВАЛИЛИ:

Приймальній комісії враховувати в роботі лист Міністерства освіти і науки України від 07.08.2023 №1/11640-23 «Про особливості зарахування вступників, які знаходяться за кордоном».

Рішення прийняте одногосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА